

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 015
«Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської
продукції та харчові технології)
галузь знань - 01 Освіта / Педагогіка спеціальність 015 «Професійна освіта»

Професійна освіта займається питаннями фахової підготовки особистості, зорієнтованої на конкретну сферу професійної діяльності. На всіх етапах своєї історії людство завжди вирішувало важливу для себе задачу передачі трудового і професійного досвіду наступним поколінням. Тому становлення професійної педагогіки, яка є порівняно молодю галуззю педагогічної науки, доцільно розглядати в ракурсі історичного розвитку педагогіки.

Дана освітньо-професійна програма 015 «Професійна освіта» регламентує мету, очікувані результати навчання, умови та технологію реалізації освітнього процесу. Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані і практичні задачі професійної освіти (аграрного виробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових технологій). Відповідно до ОПП Професійна освіта необхідно ввести корективи до змісту та освітньої траєкторії ряду дисциплін, а саме: ОК 13 «Основи управління якістю та безпечністю харчових продуктів» необхідно змінити на більш доцільний освітній компонент «Педагогічне моделювання харчових технологій»; ОК 14 «Технології переробки продуктів тваринництва» змінити на «Педагогічний аналіз та ергономіка тваринництва» та ОК 36 «Харчова сировина, напівфабрикати і готова продукція» змінити на «Продуктивна педагогіка в агровиробництві», що значно посилить зміст освітніх компонент та буде погоджений зі стандартом та специфікою спеціальності. Внесені зміни сприятимуть посиленню програмних результатів у навчальному процесі. Розроблена освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології) галузі знань - 01 Освіта / Педагогіка Спеціальності 015 «Професійна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня.

Завідувач лабораторії біотехнології
репродукції сільськогосподарських
тварин Інституту тваринництва НААН,
к. с.-г. н., старш. наук. співробітник



Олексій СУШКО

Завідувач лабораторії оцінки і
моніторингу якості тваринницької
продукції та кормів Інституту
тваринництва НААН,
канд. біол. наук, старший дослідник



Тетяна ЄЛІЄЦЬКА

*Згідно з відомою лабораторією, к.с.н., с.н.с.
Олексій Сушко та завідувача лабораторії
в.біол.н., ст.дослідника Тетяни Єлєцької
завідують: Наталія Іванівна та Олега Тарасович*

